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NIEUWSBRIEF NR. 2 2024 LINH SON TEMPEL

Nam Mo Bén Sw Thich Ca Mau Ni Phat.
Oudendijk, 29 december 2024

Beste boeddhisten,

Het oude jaar is bijna voorbij, het nieuwe jaar staat weer voor de deur. Wij wensen iedereen een vredig uiteinde en
een goede gezondheid in het nieuwe jaar.

Sinds de vorige nieuwsbrief van januari zijn er weer veel nieuwe ontwikkeling. In deze nieuwsbrief licht de nadruk op
de procedures van de stichting tegen MT. Wij krijgen als bestuur soms vragen waarom wij nog steeds procederen
tegen MT. Het bestuur wil daar graag opheldering over geven. Deze nieuwsbrief is om die reden een stuk explicieter
dan voorgaande nieuwsbrieven. Als u die nog niet gelezen heeft, kunt u die hier teruglezen:
www.linhsonholland.nl/ban-tin/.

Procedure tegen de nagelstudio van MT.

MT is op 25 oktober 2023 veroordeeld tot het terugbetalen aan de stichting van ruim € 40.000, - aan weggenomen
gelden + ruim € 5.000, - aan proceskosten. Helaas probeerde MT onder deze betaling uit te komen door te doen
alsof hij niets heeft en ook zijn inkomen onvoldoende is. Maar MT is wel (mede)eigenaar van een goedlopende
nagelstudio in Amsterdam. Omdat MT niet wil betalen, kan de stichting deze vordering nu op de nagelstudio
verhalen. Op 11 december jl. heeft de rechter ons hierin gelijk gegeven:
www.linhsonholland.nl/vonnis-11-12-2024.pdf.

Vonnis 25 oktober 2023.

Het vonnis van 25 oktober vorig jaar is hier terug te lezen: www.linhsonholland.nl/vonnis-25-10-2023.pdf. Dit vonnis
ging over de periode april t/m september 2022 toen MT zich op illegale wijze de controle over de tempel had
toegeéigend door eenzijdig de KvK registratie te wijzigen om Su Phu uit het bestuur te zetten. Dit is in september
2022 gecorrigeerd. MT had in deze periode geen recht om te beschikken over de bankrekening en de kas van de
stichting. In april van dat jaar is hij er door het wettige bestuur per aangetekende brief nadrukkelijk op gewezen om
zolang de juridische procedures nog lopen “geen financiéle transacties aan te gaan” en dat de stichting hem
persoonlijk aansprakelijk zal stellen als hij dat toch zou doen'. MT trok zich hier echter niets van aan en heeft allerlei
onrechtmatige betalingen gedaan vanaf de bankrekening van de tempel. Nadat in september van dat jaar de KvK
registratie hersteld was, heeft het bestuur MT dan ook per aangetekende brief aansprakelijk gesteld voor alle illegale
betalingen uit die periode, in totaal ruim € 21.000, -2

In dezelfde periode is bovendien geen euro op de rekening is gestort, terwijl er tienduizenden euro’s aan contante
inkomsten zijn geweest. Omdat MT beweert geen kasboek te hebben bijgehouden (wat natuurlijk op zich een
kwalijke zaak is), heeft het bestuur die contante inkomsten geschat op € 29.000, - (€ 24.000, - voor 3 vieringen en €
5.000, - aan zondagse donaties). Deze schatting is gebaseerd op ervaringen uit het verleden en op het feit, dat MT
via een videobericht op Viber bekend heeft gemaakt dat de Vesak viering van mei 2022 ruim € 8.000, - aan contante

! Deze brief is terug te lezen via www.linhsonholland.nl/brief-aan-minh-tu-06-04-2022.pdf
2 0ok deze brief is terug te lezen op de website: www.linhsonholland.nl/brief-aan-minh-tu-20-10-2022.pdf
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donaties had opgeleverd. MT heeft kortom wel betalingen gedaan van de rekening van de tempel, maar de contante
inkomsten NIET op de rekening gestort.

In totaal moet MT dus € 45.753,34 terugbetalen aan de tempel.

Brief van MT gedateerd 25 november 2022

Een jaar eerder, in november 2022, naar aanleiding van onze dagvaarding tegen MT, heeft hij per brief
“verantwoording” afgelegd over de inkomsten en uitgaven over de periode april t/m september 2022 als antwoord
op de dagvaarding. Deze brief is terug te lezen op de website, waarbij alle onwaarheden oranje gemarkeerd zijn en
alle onrechtmatigheden geel: www.linhsonholland.nl/brief-van-minh-tu-25-11-2022.pdf. (NB: het grootste deel is
oranje of geel gemarkeerd.) Het is overduidelijk, dat MT allerlei betalingen heeft verzonnen om te proberen aan te
tonen dat de uitgaven in die periode hoger waren dan de inkomsten. Mijn bevindingen zijn terug te lezen op
www.linhsonholland.nl/reactie-op-de-brief-van-minh-tu-25-11-2022.pdf. De opmerkelijkste bevindingen:

- de groep heeft onder leiding van MT een coniferenhaag geplant. Deze is maar liefst 4x betaald (2x contant
en 2x per bank) en bovendien ook nog eens als contante kostenpost voor de Vesak viering vermeld;

- erwordt voor vele duizenden euro’s aan trein- en vliegticketkosten en bijdragen voor muzikanten en
monniken verzonnen;

- het slopen van de kamer van Su Phu in juni 2022 zou noodzakelijk zijn vanwege een “lekkage”, maar die
“lekkage” vindt pas plaats 2 maanden later in augustus;

- Uit het bijgesloten betalingsbewijs blijkt het bovendien niet om een lekkage te gaan, maar om een volle
septic tank. Wat heeft een volle septic tank (buiten in de tuin) te maken met een verbouwing van de kamer
van Su Phu op de eerste etage 2 maanden daarvoor? Het antwoord: helemaal niets!

Verklaringsprocedure

Precies een jaar later is MT dus veroordeeld om ruim € 45.000, - terug te betalen aan de tempel, maar hij werkt niet
mee. Hij zegt, dat hij geen geld heeft en maximaal € 100, - per maand kan terugbetalen. (Op die manier zal het
terugbetalen 38 jaar duren, rente niet meegerekend.) Ondertussen bezit hij wel een goedlopende nagelstudio in
Amsterdam en rijdt hij rond in een auto van bijna € 100.000, -. Dat is dus niet acceptabel.

Om die reden hebben wij dus ook zijn nagelstudio aansprakelijk gesteld en moest de nagelstudio een verklaring
opstellen waaruit de inkomsten van MT zouden moeten blijken. Op 11 februari 2024 ontvangt de deurwaarder deze
verklaring van de nagelstudio, maar, zoals we van MT inmiddels gewend zijn, sloeg die totaal nergens op. Uit die
verklaring zou moeten blijken, dat de nagelstudio ook geen geld zou hebben. Dit werd echter totaal niet
onderbouwd. Het bestuur had dus geen andere keus dan deze verklaring bij de rechter te betwisten. Anders zou MT
ermee wegkomen dat hij 38 jaar lang slechts € 100, - per maand zou betalen.

Op 30 oktober 2024 was de zitting in deze zaak. Tijdens de zitting was al duidelijk, dat de rechter ook vond, dat de
verklaring van de nagelstudio aan alle kanten rammelde. Dit is dan ook vastgesteld in het vonnis, zoals dat vorige
week is vastgesteld. De nagelstudio van MT is nu veroordeeld tot terugbetaling van het volledige bedrag dat MT
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vorig jaar al had moeten terugbetalen. Door extra deurwaarders- en proceskosten is het bedrag nog verder
opgelopen tot bijna € 50.000, -.

Overboeking € 63.000, - naar privérekening van MT

Laten we ook niet vergeten, dat MT in september 2022 ook nog eens de rekening van de stichting leeg getrokken
heeft en € 63.000, - naar zijn privérekening heeft overgeboekt. Daarvoor is hij al in 2022 (bij verstek) veroordeeld:
www.linhsonholland.nl/vonnis-23-11-2022.pdf. In totaal heeft hij dus meer dan € 100.000, - van de stichting
weggenomen. (Die € 63.000, - heeft hij inmiddels overigens als wel terugbetaald.)

Conclusie en vervolgstappen

Met deze brief wil het bestuur u duidelijk maken, dat niet Su Phu degene is, die geld van de stichting gestolen zou
hebben (zoals MT blijft beweren), maar dat het juist MT is, die daar als enige voor is veroordeeld.

Het bestuur gaat ervan uit, dat de procedure om MT aansprakelijk te stellen voor de periode april t/m september
2022 hiermee wel tot een einde komt. Wij zullen nu alles in het werk stellen om de gelden die MT aan de tempel
moet terugbetalen ook daadwerkelijk te innen.

Daarmee zijn nog niet alle procedures beéindigd. Er loopt nog een hoger beroep procedure van MT tegen de tempel
om het huidige bestuur te ontslaan en een procedure wegens smaad en laster tegen KLN. In beide procedures wordt
de beslissing in januari 2025 verwacht. Wanneer daar weer nieuws over is, zal ik u een nieuwe nieuwsbrief sturen.

Wij hopen dat 2025 eindelijk weer rust zal brengen, zodat we de tempelgemeenschap weer op kunnen bouwen. We
hopen u allen dan ook snel weer terug te zien in Linh Son Tempel Oudendijk en verheugen ons op uw komst.

Ook wijzen wij u graag nogmaals op onze 2 Facebook pagina’s:
www.facebook.com/ChualinhSonHollandMoi
www.facebook.com/ChualinhSonHoalanPhanPhaply

Houdt u ook de website www.linhsonholland.nl in de gaten.

Met vriendelijke groet,

Minh Tam (Erahk Visser)
Nameps'het bestuur van Stichting Linh Son Tempel.



